
ЗВЕРНЕННЯ
Тернопільської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо повного 
фінансування з державного бюджету оплати праці педагогів та соціальних 

працівників

 

         Кабінет Міністрів України ухвалив підвищення посадових окладів 
педагогічних та соціальних працівників постановою Кабінету Міністрів України 
від 26 грудня 2025 року №1749 «Деякі питання оплати праці педагогічних і 
науково-педагогічних працівників» і постановою Кабінету Міністрів України від 
26 грудня 2025 року №1750 «Деякі питання оплати праці працівників надавачів 
соціальних та реабілітаційних послуг», не передбачивши для їх реалізації коштів 
з Державного бюджету України.
         На момент ухвалення постанов Кабінету Міністрів України більшість 
місцевих бюджетів на 2026 рік вже були затверджені, відповідно додаткове 
фінансове навантаження від підвищення посадових окладів може 
розбалансувати бюджети територіальних громад і створити ризик 
недофінансування інших важливих програм і послуг.
         Підвищення посадових окладів працівників надавачів соціальних та 
реабілітаційних послуг у 2,5 рази, як це передбачено постановою №1750, згідно 
з інформацією Міністерства фінансів України потребує у 2026 році додаткових 
видатків у обсязі близько 28 млрд гривень. Для бюджету Тернопільської міської 
територіальної громади на реалізацію вищевказаної постанови створюється 
додаткове фінансове навантаження у обсязі 14,9 млн. гривень.

 Підвищення посадових окладів педагогічних працівників, зокрема 
закладів дошкільної та позашкільної освіти, на 40 відсотків відповідно до 
постанови №1749  згідно з інформацією Міністерства фінансів України, потребує 
у 2026 році додаткового фінансування в обсязі близько 14 млрд гривень. Для 
бюджету Тернопільської міської територіальної громади на реалізацію 
вищевказаної постанови створюється додаткове фінансове навантаження у 
обсязі  114,2 млн. гривень
         Тобто, щодо забезпечення оплати праці педагогічних працівників та 
працівників надавачів соціальних та реабілітаційних послуг, які  утримуються за 
рахунок місцевого бюджету,  в повному обсязі, для бюджету Тернопільської 
міської територіальної громади створюється додаткове фінансове навантаження 
у обсязі 129,1млн. гривень.



Крім того, освітня субвенція з державного бюджету на виплату заробітної 
плати педагогічним працівникам  при потребі  на 8 місяців 2026 року  614,2 
млн.гривень передбачена в сумі 561,0 млн. гривень, що потребує додаткового 
фінансування з державного бюджету у обсязі 53,2 млн. гривень.

Загальна потреба для бюджету Тернопільської міської територіальної 
громади в додаткових коштах становить  182,3 млн. гривень.

Без виділення додаткових коштів з Державного бюджету України зазначені 
вище постанови можуть призвести до таких негативних наслідків:
- скорочення чисельності працівників;
- збільшення навантаження на персонал;
- переведення працівників на неповний робочий час;
- створення нерівних умов оплати праці між працівниками різних галузей;
- погіршення якості освітніх та соціальних послуг.
         Відповідно до ст.142 Конституції України витрати органів місцевого 
самоврядування, що виникають унаслідок рішень органів державної влади, 
підлягають компенсації державою.
         З огляду на викладене та з метою реального підвищення рівня оплати праці 
педагогічних та соціальних працівників, а також недопущення негативних 
соціально-економічних наслідків, просимо:
         забезпечити з Державного бюджету України фінансування видатків на 
підвищення оплати праці працівників надавачів соціальних та реабілітаційних 
послуг, а також педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів та 
установ дошкільної, позашкільної та професійної освіти, встановлене рішеннями 
Кабінету Міністрів України;

забезпечити збільшення освітньої субвенції з державного бюджету.
 Прийнято на пленарному засіданні п’ятдесят п’ятої сесії Тернопільської 
міської ради 20.02.2026.

Міський голова                              Сергій НАДАЛ


